

STEČAJNA UPRAVITELJICA BRANKA BOŽIĆ

10 040 Zagreb, Mirka Deanovića 11, mob: 099 5909 399, e-mail: facultas.bozic@gmail.com

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU
Zagreb, Amruševa 2
Posl. broj spisa: 89. **St-1119/20**
Stečajni sudac: g-đa Nikolina Dorić
Hadžisejdić

Stečajni dužnik: POUNJE PLETIVO d.o.o. u
stečaju, Hrvatska Kostajnica, Ratka Djetelića 70,
OIB:32511557574

Predmet: Izvješće stečajne upraviteljice o nemogućnosti primopredaje poslovne dokumentacije od razrješenog stečajnog upravitelja

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu, posl.br. St-1119/20 od 21.srpnja 2021.g. imenovana sam za novog stečajnog upravitelja u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom POUNJE PLETIVO d.o.o. u stečaju, Hrvatska Kostajnica, Ratka Djetelića 70, OIB:32511557574, a dotadašnji stečajni upravitelj Marijan Gudelj iz Zagreba, Rebrovac 24 se razrješava dužnosti.

Nakon preuzimanja predmetnog rješenja kontaktirala sam usmeno razrješenog stečajnog upravitelja, a u svrhu dogovora oko primopredaje dokumentacije. Isti me je izvjestio da se ne nalazi u Zagrebu, te da ga ponovo kontaktiram krajem kolovoza kad se vraća sa godišnjeg odmora. Na moj ponovljeni usmeni poziv krajem kolovoza, gospodin se očitovao da ne zna da li nešto posjeduje od tražene dokumentacije, da će pogledati, te da će se javiti ako nešto pronađe. Na moj poseban upit da li barem ima zaprimljene prijave tražbina vjerovnika, obzirom da su rješenjem naslovnog suda od 5. ožujka 2021.g. te otvaranjem stečajnog postupka na isti dan, pozvani vjerovnici da prijave svoje tražbine, isti se očitovao da ne posjeduje prijave tražbina, te ako su se vjerovnici i javljali, vjerojatno nije ni dizao poštu. Također je napomenuo da se zbog svoje dobi potpuno pasivizirao, te da nije više u mogućnosti baviti se stečajevima. Nedugo nakon navedenog, obratila sam se ponovo razrješenom stečajnom upravitelju, te ga zamolila da mi na moj pisani upit koji ću mu dostaviti elektroničkom poštom odgovori na moju e-mail adresu vezano za dogovor oko primopredaje dokumentacije, ili ukoliko istu ne posjeduje, da me izvjesti o navedenom.

Na moju poslanu elektroničku poštu, vratila mi se poruka da pošta nije odaslana. Adresu elektroničke pošte gospodina Gudelja pronašla sam na listi stečajnih upravitelja, te ista očito nije točna ili se iz nekog razloga ne koristi.

Dokaz: elektronička pošta od 9. i 10. rujna 2021.

Nastavno na navedeno

p r e d l a ž e m

da naslovni sud primi na znanje gore opisane činjenice o nemogućnosti preuzimanja dokumentacije novoimenovane stečajne upraviteljice od razrješenog stečajnog upravitelja, a koja dokumentacija je nastala u dosadašnjem tijeku stečajnog postupka.

Zagreb, 13.09.2021.

Stečajna upraviteljica:
Branka Božić, dipl.oec.